11 kaacc. KP. «Tpuronomerpusi». Oopasen.

Pernre ypaBHEHHS:Q) (\/sin x)4 +sin? 2x = cos? 3x + cos’ 4x , 6) ctgx + Sinx =2.
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Pewute cucreMy ypaBHeHUIt
12cosy = x
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Haiinnte Bce KOpHM ypaBHEHHs V3cos? x + COSZ(E - Xj = (COS? + SlnT]SIn 2X , YHOBJIETBOPSAIOIINE HEPABEHCTBY
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s kaXx10T0 3HaUEHUS MapaMeTpa a ONPEEIUTe YUCIIO KOPHEN ypaBHEHUS ZSih2 X—sinX=aHna OTpE3Ke [0,71'].
Haiinure Bce 3HadeHUs mapamerpa ¢, NMPH KOTOPBIX ypaBHEHHE (COS X + COS 77r)- (COS X —2a —1) =0 umeer Ha OTpe3Ke

[0,47z] TOJILKO TPH PA3IMYHBIX KOPHSI.



